## **Datenblatt**



## Xiaomi Mi 20W Wireless Charging Stand





Artikel-Nr.: XI-GDS4145GL

Hersteller: Xiaomi

**EAN**: 6934177716188

Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85044030
Gewicht: 0.218 kg

Dieses Ladegerät ermöglicht kabelloses Laden in jeder Position.

Durch zwei Ladespulen kannst Du Dein Smartphone sowohl horizontal als auch vertikal aufladen. Währenddessen kannst Du es sogar weiterbenutzen und mit Deinen Liebsten einen Videoanruf starten oder einen Film im Querformat schauen.

- Kompatibel mit Xiaomi, Apple und Samsung: Dank ultrastarker 20 Watt Leistung lädt der Charging Stand das hauseigene Mi 9
  und 9 Pro innerhalb von nur 35 Minuten bis zu 50 Prozent auf. Der Mi Wireless Charging Stand ist aber nicht nur mit Xiaomi
  Geräten kompatibel, sondern ebenso mit einer Vielzahl von Produkten, die drahtloses Aufladen unterstützen. So auch mit den
  meisten Smartphones von Apple und Samsung.
- Rutschfeste Silikon-Oberfläche: Die rutschfeste Silikon-Auflage an der Unterseite des Xiaomi Mi 20W Wireless Charging Stand sorgt für einen sicheren Stand der Ladestation. So haftet der Charging Stand auf allen glatten Oberflächen, wie Schreibtischen oder Schränken und hält Dein Smartphone ohne umzukippen.
- Sicheres Aufladen ohne Überhitzen: Mehr Schutz beim Aufladen elektronischer Geräte bedeutet mehr Sicherheit im Alltag. Der Wireless Charging Stand von Xiaomi verfügt über mehrere Funktionen, die Dein Smartphone und auch Dich schützen. Die intelligente Fremdkörpererkennung verhindert, dass Schlüssel, Münzen oder andere Metallgegenstände das Ladegerät aktivieren. Ein zusätzlicher Temperatur- und Überspannungsschutz sorgt dafür, dass sich das Gerät nicht überhitzt.

#### **Technische Daten:**

• Aufladetyp: Indoor

• Aufladekompatibilität: Handy

• Energiequelle: AC

• USB Typ-C Anzahl Anschlüsse: 1

Kabelloses Aufladen: Ja
Produktfarbe: Schwarz
Eingangsspannung: 5 V
Eingangsstrom: 2 A
Max. Leistung: 20 W

Breite: 91 mmTiefe: 91 mmHöhe: 109,7 mm

# **Datenblatt**



### Weitere Bilder:

